
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prva postna nedelja nas vabi, da se z Jezusom podamo v puščavo ... Njega je tja 
odvedel Duh … tisti Božji Duh, ki se je spustil nadenj po krstu v Jordanu. 
V puščavi se je začel skrivnostni boj … skoraj bi rekel na življenje in smrt. Na eni 
strani sta bila Oče in njegovo zagotovilo, da je ta njegov ljubljeni Sin, nad 
katerim ima veselje … Na drugi strani je bil hudič. Njegov največji cilj ni bil, da bi 
izzval kakšno moralno popuščanje, kakšno šibkost … ampak je hotel spodkopati 
temelj odnosa z Bogom. Zato je bil zadnja skušnjava čisto nasprotje Jezusovega 
odnosa z Očetom … in je tudi nasprotje našega odnosa z Bogom. Jezusu je pokazal 
kraljestva in mu rekel: »Vse to ti dam, če padeš predme in me moliš!« … 
»Gospoda, svojega Boga, moli in njemu samemu služi,« je na to odvrnil Jezus. 
Morda nam Jezusove skušnjave v puščavi postavljajo veliko vprašanj … Ne bomo 
se ustavljali pri njih in se poglabljali v posamezno skušnjavo. Pomembneje je, da 
dojamemo ozadje tega dogajanja in iz tega pridobimo spodbude za življenje 
vere. Skušnjava je bila stalno navzoča v Jezusovem življenju … vsaj v njegovem 
javnem delovanju. Začelo se je v puščavi, kjer se slišal: »Če si Božji Sin …« Končalo 
se je na križu: »Če si Božji Sin, stopi s križa!« Jezus pa ni spremenil kamnov v 
kruh … in ni stopil s križa. Vedel je, kje je življenje: »Moja hrana je, da uresničim 
voljo tistega, ki me je poslal, in dokončam njegovo delo.« Na izbiro je imel dvoje: 
svet ga je hotel narediti za kralja … Očetova volja pa ga je postavila za odrešenika. 
Jezus se je odločil za Očetovo voljo in odrešenje ter sprejel ceno križa. 
Tudi mi smo iz dneva v dan postavljeni pred odločitev med ponudbami sveta in Božjo 
voljo. Vsi vemo, da so ponudbe sveta zelo mikavne (kruh, slava, oblast), ker ne 
zahtevajo napora … Božja volja pa je zahtevna, ker terja našo zavestno 
odločitev. V ponudbe sveta človek preprosto zdrsne … za Božjo voljo pa se je 
mora odločiti. 
Zato v postu ne gre za odpoved kavicam ali sladkarijam … V postu gre za mojo 
odločitev med Bogom in svetom … med kraljestvi sveta ter služenjem in molitvijo k 
Bogu … Odrešenje in vstajenje je v odločitvi za Boga. 
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Zadeva: Vabilo duhovnikom in stalnim diakonom na duhovne vaje 
Dragi sobratje v duhovništvu in diakonski službi! 
Tudi letos bodo organizirane duhovne vaje za duhovnike in stalne diakone mariborske 
nadškofije. Voditelj duhovnih vaj bo letos zaslužni koprski škof dr. Jurij Bizjak. 
V Domu svetega Jožefa nad Celjem smo rezervirali termin za duhovne vaje, in sicer: od 
nedelje, 22. februarja 2026 (prihod med 18. in 19. uro), pa do srede, 25. februarja 
2026, ko bo sklep duhovnih vaj s skupnim kosilom. 
Prisrčno vabim vse duhovnike in stalne diakone na letošnje duhovne vaje. 
Bratski pozdrav v Gospodu! 

msgr. Alojzij Cvikl DJ, nadškof metropolit 
 

Pon., 23. 2. 
Polikarp 

Na duhovnih vajah bom vse dni daroval sv. mašo 
za + Heleno Osonkar 

Tor., 24. 2. 
MATIJA 

 

Doma ne bo daritve – sv. maše! 

Sre., 25. 2. 
Alojzij in Kalist 

V primeru pogreba v župniji, 
ostanem doma! 

Čet, 26. 2. 
Aleksander (Branko) 

Ob 17. uri 
za + Klaro in Franca Židana 

Pet., 27. 2. 
Gregor iz Nareka 

Ob 17. uri pobožnost križevega pota, 
nato daritev za + Marijana Držečnika in starše 

Sob., 28. 2. 
Kvatrna sobota 

Ob 17. uri  
za + Draga Iršiča, sestro Štefko ter starše 

Ned., 1. 3. 
2. POSTNA 
NEDELJA  

Ob 8. uri 
za žive in + župljane  

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
za + Mihaela Kanopa, st. 

 

MOLITVENI NAMEN SVETEGA OČETA papeža LEONA XIV. 
Molimo za vse narode sveta, za njihovo učinkovito razorožitev, 

zlasti za jedrsko razorožitev, in da bi njihovi voditelji izbirali pot dialoga in 
diplomacije namesto nasilja. 

 

POGLOBIMO POSTNI ČAS 
Post je čas za molitev, dobra dela in odpoved za ljudi v stiski 

 

RAST IN BOŽJA VOLJA 
Običajno naše življenje teče v ustaljenem toku in zelo smo zadovoljni, če je čim manj 
sprememb, ki bi nas vznemirile ali kakorkoli spravile v stisko. Nekoliko redkejši pa so 
ljudje, ki iščejo nove in večje izzive. Seveda preizkušnje v življenju prej ali slej pridejo 
same in vsaj v začetku težko razumemo, da gre pri vsem za Božjo voljo. Če imamo 



dobro duhovno kondicijo, je nekoliko lažje, pa vendar se na križu v skrajnem trpljenju 
lahko celo vprašamo: »Moj Bog, moj Bog! Zakaj si me zapustil?« 
Vprašanje ni bogokletno, saj se je o tem v trenutku največjega trpljenja spraševal 
celo Jezus. In kot je zapisal papež Frančišek, se je Jezus ob končnem sprejetju 
Božje volje popolnoma izpraznil in osvobodil vseh človeških spon, strahu in 
pričakovanj in se prepustil volji Očeta. »Popolnoma je izpraznil samega sebe 
za nas.« Nam pa je namenil ljubeče in odprto srce, da lahko preko njega 
vstopamo v Božje kraljestvo. 
Ob tem se lahko vprašamo, ali je rast brez odpovedi in bolečine sploh mogoča. 
Vsak športnik in kmet ve, da ne. Zelo slikovita je prispodoba vinogradnika ali sadjarja, 
ki obreže trto ali jablano, da bi ta obrodila še bolj obilen sad. Včasih je treba odrezati 
célo vejo in obrezati korenine, da se lepa in rodovitna rastlina ne spremeni v puhast 
grm z množico slabih in piškavih sadov, ki ne služijo ničemur razen svojemu napuhu. 
Danes pa želimo početi veliko lagodnih in prijetnih stvari. Vsega bi poskusili po malo, 
povsod bi se podpisali, da bi nasitili našo željo po potrditvi, priznanju in pohvali, ob 
tem pa ne bi prevzemali odgovornosti in velikih stalnih naporov za družino, delo in 
skupnost. A tak način ne prinaša pravih sadov … gre le za puhast grm. Včasih so 
rekli: »Bolje je malo, pa to dobro.« Bolje je početi manj stvari, pa naj bodo tiste 
intenzivne in opravljene z odgovornostjo, na katero lahko naši bližnji, sodelavci in 
župnija v resnici računajo. V postnem času premislimo, kaj je tisto, kjer se želimo 
res potruditi in dati nekaj od sebe. 
Vinogradnik zna pomagati trti, da si po pozebi in toči ali drugih nesrečah opomore in 
ponovno ozeleni. Jezus pa lahko v preizkušnjah in trpljenju pomaga nam, če v 
osebnem odnosu sprejmemo njegovo spremstvo in pomoč. Z molitvijo ustvarjamo 
direktno povezavo z Bogom, ki zdravi in omogoča rast. V postnem času smo 
povabljeni, da se prepustimo Bogu, da nas z odpovedjo obreže nekoristnih in 
odvečnih vej ali celo gnilih delov, ki jih ustvarjajo naš napuh in odvisnosti od 
alkohola, drog, pornografije, slave, dela, premoženja, moči in še česa. Ko se 
tako ob molitvi in odpovedi vsaj malo izpraznimo nepotrebnih stvari, nastane prostor 
za dobra dela, za bližnjega in dejavno ljubezen. 

Peter Tomažič, generalni tajnik Slovenske karitas 
 

Pon., 2. 3. 
Neža Praška  

Ob 17. uri 
za + Romano in Roka Auberšeka - po maši 

srečanje prostovoljcev in sodelavcev ŽK 

Tor., 3. 3. 
Kunigunda  

Ob 17. uri 
za + Jožefa Ovčarja, starše, 4 brate in sestro 

Sre., 4. 3. 
Kazimir  

Ob 8. uri 
za + Tina - Robertina Dobrila 



Čet, 5. 3. 
Hadrijan  

Prvi četrtek - ob 17. uri za + Jožeta Rihterja ter 
vse + sorodnike: Adam, Rihter in Krajnc - po maši 

srečanje članov ŽPS 

Pet., 6. 3. 
Fridolin  

Prvi petek - ob 17. uri pobožnost križevega pota, 
nato daritev za + Ano Škvarč 

Sob., 7. 3. 
Perpetua in Felicita 

Prva sobota - ob 17. uri 
za + Franca Pečovnika 

Ned., 8. 3. 
3. POSTNA 
NEDELJA 

Prva nedelja – darovanje za obnovo strehe 
na župnijskih cerkvah 

sv. Jerneja in Sv. Antona Padovanskega 
Ob 8. uri 
za žive in + župljane 

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
za vse + Nagličeve in Skralovnikove ter Štefko Sešel 

Ob 15. uri v župniji Kapla na Kozjaku 
dekanijsko srečanje cerkvenih ključarjev 

 

MOLITEV ZA POSTNI ČAS 
Gospod, naredi me za orodje svojega miru. 

Kjer je sovraštvo, naj prinašam ljubezen. 
Kjer je žalitev, naj prinašam odpuščanje. 

Kjer je nesloga, naj prinašam edinost. 
Kjer je dvom, naj prinašam vero. 

Kjer je zmota, naj prinašam resnico. 
Kjer je obup, naj prinašam upanje. 
Kjer je žalost, naj prinašam veselje. 

Kjer je tema, naj prinašam luč. 
Učitelj, 

naj se ne trudim, da bi me drugi tolažili, ampak naj sam tolažim; 
da bi me drugi razumeli, ampak naj sam razumem; 

da bi me drugi ljubili, ampak naj sam ljubim. 
Kajti ko dajemo, prejemamo; 

ko odpuščamo, nam je odpuščeno; 
in ko umremo, vstanemo v večno življenje. 

Amen. 
 

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju 
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredi Mlinarič, župnik); 

http://www.zupnijaribnicanapohorju.si; http://www.svetiantonnapohorju.si 


